

ЮВЕЛИРНАЯ РОССИЯ



№ 2(50)
2014

информационно - аналитический журнал

ЮБИЛЕЙ
МАСТЕРСКАЯ

МАСТЕРСКАЯ

НАЦИОНАЛЬНОЕ
ДОСТОЯНИЕ

5 лет успеха!



ТОЧНОСТЬ, КАЧЕСТВО, СТИЛЬ

Ценность бриллиантов высочайшего уровня не подвергается сомнению, но если она сочетается с точнейшими характеристиками установки камня, это придает ювелирному изделию статус истинного произведения искусства и уникальной фамильной реликвии. Именно такие изделия безупречного качества представляет на российском рынке бренд YAKUTBRILLIANT.

Мануфактура Guerci Pallavidini, основанная в 1957 г., занимается производством кастов классического дизайна идеальных пропорций и признана европейским лидером в своем сегменте рынка.



АННА ОСТАХОВА, ALESSANDRO И ALESSANDRA PALLAVIDINI НА ВЫСТАВКЕ «JUNWEK ПЕТЕРБУРГ 2014»



YAKUTBRILLIANT —
единение итальянского
качества ручной
работы и роскошных
бриллиантов «русской
гранки».

Молодая, амбициозная, динамично развивающаяся компания YAKUTBRILLIANT избрала бескомпромиссную стратегию «объединять лучшее». Следуя принципу «идеальные касты для идеальных камней», предприятие с 2012 г. стало официальным дистрибутором итальянской ювелирной фабрики Guerci Pallavidini на территории России, Беларуси и Казахстана.

Что касается бриллиантов, то и здесь компания ставит перед собой самую высокую планку: эксклюзивным поставщиком камней для YAKUTBRILLIANT является ОАО «Гомельское ПО „Кристалл“», знаменитое на весь мир великолепной «русской огранкой».

«Мы закупаем у гомельского „Кристалла“ камни только самого высшего качества — „единицы“ по цвету, камни чистой воды, — рассказывает генеральный директор Анна Остахова. — Идеальные касты ручной работы, изготовленные по классическим итальянским технологиям, в полной мере подчеркивают красоту и привлекательность драгоценного камня даже небольших размеров — 0,10; 0,15; 0,2 карата. Это дает возможность создавать роскошные украшения с бриллиантами, отличающимися великолепной игрой, доступные покупателям со средним достатком.

Совместный проект YAKUTBRILLIANT by Guerci Pallavidini соединил два бренда, и за первый год работы мы уже получили хорошие отзывы клиентов о результатах продаж!»

В Санкт-Петербурге на производстве компании идеальные камни закрепляются в идеальные касты. Неслучайно эти изделия воспринимаются покупателями как ценностей, которые могут и должны передаваться по наследству.

Эксклюзивность украшений подтверждается соответствующими документами. Первый из них — сертификат гомельского «Кристалла» на каждый из камней, закрепленных в изделии, ведь все бриллианты (даже самых маленьких размеров — от 0,10 карата), поставляемые этим предприятием, имеют собственные идентификационные номера. Второй сертификат — на каст Guerci Pallavidini — гарантирует, что изделие действительно изготовлено на одной из старейших мануфактур Италии. Эти документы, предоставляемые покупателю вместе с украшением, являются сто процентной гарантией подлинности изделия.

Продукция YAKUTBRILLIANT требует достойной презентации в ювелирном магазине. Бренд предоставляет торговым партнерам не только фирменное оборудование и рекламную поддержку, но и услуги бранд-менеджера компании по продвижению товара в регионах в рамках единой концепции бренда. Специалисты компании проводят также «на мостах» обучение персонала магазинов, чтобы продавцы смогли донести до конечного покупателя ценность этих уникальных изделий!

Ювелирная компания YAKUTBRILLIANT
Санкт-Петербург
тел. +7 (812) 271 6611, +7 (321) 317 0643
yakutbrilliant@gmail.com
WWW.YAKUTBRILLIANT.COM